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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АПК ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Трапезнікова В.О, здобувач вищої освіти групи ЗМЕН 5/1 

Миколаївський національний аграрний університет 

Сільське господарство завжди було однією з найважливіших галузей 

економіки України. Цьому сприяють родючі землі, сприятливий клімат, 

помірна вологість, велика кормова база та багато інших важливих факторів, що 

дають можливість стабільно забезпечувати країну якісним, безпечним, 

доступним продовольством. Але одночасно з позитивними сторонами є і певні 

проблеми, такі як відсутність належної системи державної підтримки, 

економічна та політична нестабільність, недосконалість законодавства що в 

сукупності підсилюють цілісність розвитку [1]. 

Аграрний сектор України спроможний на вагомий внесок у розв’язанні 

світової проблеми голоду, адже має великий потенціал що перевищує потреби 

внутрішнього ринку. Фактичні обсяги експорту Україною зерна з початку 
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2021/2022 маркетингового року (липень 2021-червень 2022) станом на 21 

лютого становили 42 544 тис.тонн. За даними торгового представника Тараса 

Качка під час 52-ї сесії Міжнародної ради по зерну, за результатами 2019-2020 

маркетингового року, в сукупності за обсягом експорту всіх зернових культур,  

Україна стала другим експортером в світі після США. Це свідчить про те, що 

Україна є важливим економічним партнером, тож наше сільське господарство 

повинно завжди розвиватися [2]. 

Задля підтримки розвитку агропромислового комплексу у 

високорозвинених  країнах світу через уповноважені органи держава проводить 

гнучку фіскальну політику, бере участь у страхуванні агропромислового 

комплексу, організовує преференційне кредитування, здійснює підтримку 

доходів сільськогосподарських виробників, виділяє  державні інвестиції, 

проводить цінове та тарифне регулювання. Ці всі фактори сприяють розвитку 

сільського господарства [4]. 

Шляхи розвитку АПК України мають дуже багато різних варіантів, адже 

прогрес не стоїть на місці. Найважливішим аспектом є інноваційний розвиток 

галузі що представляє собою підвищення конкурентоспроможності 

сільськогосподарського виробництва. Потрібно вивчати шлях та розвиток 

найбільших успішних сільськогосподарських лідерів та наблизити модель 

господарювання до кращих сучасних світових стандартів [3]. 

Отже, можемо зробити висновок, що поряд з усіма позитивними 

факторами розвитку АПК України, потрібно пильно та якісно слідкувати за 

усуненням всім проблем. Це можна зробити шляхом збільшення фінансової 

підтримки, підвищення конкурентоспроможності виробництва, підвищення 

якості продукції та введенням інновацій. Також, значну роль в розвитку 

промисловості завжди становлять безпека про екологію і не тільки на етапі 

виробництва, але й на етапах збуту. 
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Світ стикається з безпрецедентними проблемами, які впливають на 

сталість наших продовольчих і сільськогосподарських систем.  від постійно 

зростаючого та урбанізованого населення світу до погіршення природних 

ресурсів і втрати біорізноманіття, до впливу зміни клімату ці виклики разом 

загрожують засобам існування мільйонів сільських господарств по всьому 

світу. У даній публікації під інновацією ми розуміємо кінцевий результат 

впровадження новації (продукт, технологію, послугу, процес тощо), який 

призвів до отримання економічного, соціального, екологічного та інших видів 

ефектів. Відповідно агроінновація – це інновація реалізована в аграрній сфері. 

Слід відмітити, що інноваційний процес в сільському господарстві має ряд 
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